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Újjászületés-
gála a Pince-
színházért 
A Belvárosi mozi Zsigmond Vil-
mos termében ma este tart ják 
az Újjászületés-gála a Pince-
színházért című játékonysági 
estet. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A többször elöntött Horváth 
Mihály utcai pincéből ú j helyre 
költözik a szegedi Pinceszín-
ház: a Dugonics téri új játszó-
hely kialakítása 15 millió fo-
rintba kerül. Kancsár Józsefék 
hitelfelvétellel, szponzori tá-
mogatással, továbbá jótékony-
sági gálával próbálják előterem-
teni a beruházás részben még 
hiányzó fedezetét. Az Újjászü-
letés-gála a Pinceszínházért cí-
mű estet ma 19 órától tartják a 
Belvárosi mozi Zsigmond Vil-
mos termében. A gálára a mozi 
jegypénztárában kaphatók 
3000 és 5000 forintos belépők. 
A legszerencsésebb nézők hegy-
vidéki wellness-hétvégét nyer-
hetnek. 

A gálán Farkasházi Réka és 
Angyal András a Szombat esti 
lázból adják elő a legkedveltebb 
táncaikat. Videón megszólal 
majd sok neves művész is, akik 
szívügyüknek érzik a Pinceszín-
ház újjászületését, így többek kö-
zött hallható lesz Koltai Róbert, 
Mikó István, Mácsai Pál, Eperjes 
Károly. Fellépnek továbbá a Sze-
gedi Nemzeti Színház művészei: 
Dobos Katalin, Fekete Gizi, 
Csorba Kata, Jakab Tamás, Papp 
Gabi, Janik László, Kiszely Zol-
tán, Merényi Nicolette, Somló 
Gábor, Járai Máté, Boncz Ádám 
és Szilágyi Annamária, valamint 
Németh József és Hegedús Zol-
tán. Eszenyi Enikő pedig A gyö-
nyörben nincs középút című 
önálló estjével támogatja a Pin-
ceszínházat, amit pénteken lát-
hat a közönség. 

A jó házasság éltet, a rossz tönkretesz - Sárkány Etelka és Farkas Szilveszter 65 éve együtt 

Vasmenyegzőt ültek Újszegeden 
Hatvanöt évvel ezelőtt mondta 
ki a boldogító igent Sárkány 
Etelka és Farkas Szilveszter. 
Tégnap ünnepi szentmisén erő-
sítették meg akkori fogadalmu-
kat az újszegedi templomban. 

Az újszegedi Erzsébet-temp-
lom plébániaközösségének leg-
fiatalabb házasai, akik január-
ban keltek egybe, köszöntötték 
tegnap a szentmise elején a 
vaslakodalmát ünneplő idős 
párt, Sárkány Etuska néni t és 
Farkas Szilveszter bácsit. A 
szertartáson meghatottságtól 
elcsukló hangon elismételték a 
hatvanöt esztendeje mondot t 
imájukat , és könnyekkel küsz-
ködve erősítették meg az egy-
másnak tett esküjüket . Ugyan-
azt a keresztet tartot ták kezük-
ben, amit egykoron. Két gyer-
mekük közül csak lányuk él, az 
ő családja, nyolc unoka, két 
dédunoka köszöntötte a „vas-
párt". 

- Minket már az iskolában ösz-
szeadtak, hiszen gyerekkorunk-
tól szerettük egymást Alsó-köz-
pontban, a mai Mórahalom előd-
jében. Én vagyok az öregebb egy 
évvel, már betöltöttem a nyolc-
vanhetet - pontosította a számo-. 
kat Etuska néni a szertartás 
után. Milyen volt egy esküvő an-
nak idején, azaz 1942. április 
19-én? Szilveszter bácsi elárulta, 
hasonlóan verőfényes tavaszi 
nap sütött, ám mivel az ország 
háborútól vérzett, nem tarthat-
tak dínomdánomot. Csak a leg-
szűkebb család jött el, és fehér 
papírvirágokból állt a menyasz-
szonyi csokor, melyet máig őriz-
nek. 

A két szegény parasztcsalád 
gyermeke a tanyájukon gazdál-
kodott, míg el nem vették. Zá-
kányszékre menekültek, a fiatal 
férjet elvitték katonának, há-

romszor is orosz fogságba esett. 
1952-ben kerültek Szegedre, 
Szilveszter bácsi sofőr lett, a Vo-
lánnál vezetett buszt és teherau-
tót, később még taxizott is. Etus-
ka néni a háztartásban maradt, 
később pedig beállt paprikát fűz-
ni gyárba, takarított a színház-
ban, az egyetemen és egy terve-
zővállalatnál. Keményen dolgoz-

tak, úgy összegeztek: „nem tréfa 
dolog volt". 

- Mi a receptje a hosszú házas-
ságnak- Megmondom: őszintén 
és nagyon kell szeretni, a szere-
lem csak ajándék mellé. Becsüle-
tesen tiszteletben tartva egy-
mást, megbeszélve mindent. En-
nek pedig a szigorú szeretet és 
következetes nevelés adta az 

alapját, amit otthonról hoztunk, 
és mi is továbbadtunk a gyereke-
inknek - ragyogott föl Farkas 
Szilveszter szeme. - Szerencsére 
a mi életünket nem csiklandoz-
ták féltékenységi jelenetek, mert 
a féltékenység olyan mint a szú, 
a legvastagabb fát is összerágja. 
Előfordult ugyan, hogy amikor 
egy ifjú hölgy utasomat letettem, 

megkérdezte, nem rendezhet-
né-e természetben a számláját. 
Azzal vágtam ki magam, hogy 
nem, mert én annál anyagiasabb 
vagyok. Az esküvőig, bizony, én 
botrányosan féltékeny voltam, 
nem azért, mert okom volt rá, 
hanem mert nagyon szerettem 
és féltettem. 

DOMBAI TÜNDE 

Etuska néni és Szilveszter bácsi Kiss Imre atya előtt erősítette meg házassági esküjét Fotó: Segesvári Csaba 
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Hotspotokra hangolva az utcán, a vendéglátóhelyeken és a könyvtárakban 

Vezeték nélküli nyilvános internetpontok Szegeden 
Szegeden több mint t izenöt he-
lyen érhető el nyilvános, veze-
ték nélküli internetszolgálta-
tás. A Széchenyi téren és né-
hány kávézóban megfelelő Wi-
Fi-s eszközzel ingyen csatlakoz-
hatunk a világhálóhoz. Van, 
ahol fizetni kell a kapcsolatért, 
igya tanulmányi és információs 
központban is jelszóval védett a 
drót nélküli internet . 

Az internet mára az életünk el-
választhatatlan részévé vált. 
Nemcsak a munkahelyen és az 
ot thonunkban böngészhetünk a 
világhálón, de a nyilvános veze-
ték nélküli technológiáknak kö-
szönhetően akár egy étterem te-
raszán, a kávénkat kortyolgatva 
is szörfözhetünk az arra alkal-
mas WiFi-s készülékkel. Ma 
már a laptopokon kívül a kézi 
számítógépek, sőt a legújabb 
mobiltelefonok is képesek drót 
nélkül kapcsolódni az internet-
re. A Széchenyi téren három éve 
működtet hotspotot az önkor-
mányzat. A vételhez szükséges 
adót a városháza tornyába tele-
pítették. Nagy Sándor városfej-
lesztési alpolgármester érdeklő-
désünkre elmondta, nem ter-
veznek hálózatbővítést, mert 

PLUSZNET A BUSZMEGÁLLÓBAN 
A Rádió Plusz stúdiójában bárki 
drótok nélkül kapcsolódhat a vi-
lághálóra. - A külön kiépített háló-
zat nem a céges internetkapcsola-
tot terheli, ugyanis egy tarta-
lék-hozzáférést osztottunk meg. 
Ezt a kollégáink és az ügyfeleink 
is szívesen használják. Az épület 
előtti buszmegállóban is foghaté a 
jel, így gyakran látni ott ücsörgő 
fiatalokat laptoppal a kezükben -
árulta el a rádió műszaki vezetője, 
Molnár Balázs. 
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Forrás: DM-gyüjtés 

nem tapasztaltak tömeges hasz-
nálatot. A kávézók és éttermek 
ugyanakkor nagy fantáziát lát-
nak a wireless technológiában. 
A Boci tejivó tulajdonosa, Sebő 
Kornél szerint a legújabb Wi-
Fi-vel felszerelt kiityüket nem-
csak a fiatalok, de az öltönyös 
üzletemberek is használják. -
Három éve telepítettük ki a ve-

zeték nélküli netet, és nagyon 
jók a tapasztalataink. Sokan ül-
nek be hozzánk úgy ebédelni, 
hogy közben az elektronikus le-
veleiket olvasgatják - árulta el a 
tulajdonos. A szomszédos So-
mogyi-könyvtárban lenne 
ugyan lehetőség a vezeték nél-
küli technika kiépítésére - az el-
ső emeleten egyelőre kísérleti 

DM-grafika 

üzemmódban már működik is 
az intézmény mégsem tervezi 

a bővítést. - A vasbeton épület-
szintek miatt mindegyik eme-
letre külön erősítőt kellene tele-
pítenünk. Már a vezetékes háló-
zatra is komoly összeget fordí-
tottunk, így jelenleg tizenhat-ti-
zennyolc hálózatos gépen ször-
fölhetnek az olvasóink - tudtuk 

A Széchenyi téri platánfák alatt akár a fűben is ne tezhetünk zsi-
n ó r o k n é l k ü l Segesvári Csaba 

meg az igazgató asszonytól, Sző-
kefalvi-Nagy Erzsébettől. Az 
SZTE-JATIK épületében műkö-
dő wireless rendszert a könyv-
tárba beiratkozott egyetemi pol-
gárok vehetik igénybe. A szol-
gáltatást a földszinti hírlapolva-
só területén, az átriumban és az 
emeleti olvasótermekben, illet-
ve a konferencia-központ előte-

rében használhatják. Az épület-
ben saját notebookkal az egy hé-
tig érvényes kód háromszáz, 
míg az egy hónapos jelszó hat-
száz forintba kerül. A könyvtár 
is tud wireless kártyát biztosíta-
ni, így a szolgáltatás hét napra 
négyszáz, harminc napra ezer 
forintba kerül. 

HORVÁTH LEVENTE 


